
 

Ключ до фінансування від ТЦК 
 

№ 119, січень 2014 
 

Шановні колеги!  
 
Творчий центр ТЦК пропонує Вашій увазі січневий випуск електронного бюлетеня «Ключ до 
фінансування від ТЦК».  
 
До Вашої уваги – чергова добірка нових грантових оголошень у розділі «Новини фінансування». 
Звертаємо Вашу увагу на те, що в цьому місяці фондом «Think Tank» оголошено грантовий 
конкурс на розвиток аналітичних центрів. В цьому місяці актуальна річна грантова програма 
«Посилення ролі громадських організацій у здійсненні моніторингу стану судової реформи та у її 
підтримці» від проекту «Справедливе правосуддя» (USAID) та перший грантовий конкурс 
«Інтелектуальний капітал України» від Фонду майбутнього України. Актуальні також регіональні 
та місцеві грантові конкурси, а саме: конкурс міні-грантів для громадських організацій 
Харківської та Сумської областей від Сумського обласного комітету молодіжних організацій. Для 
тих, кого цікавить міжнародна технічна допомога - представляємо Програма міжнародної 
технічної допомоги Європейського Союзу у розділі «Вони працюють для Вас».  
 
Щиро сподіваємось, що наша робота стане Вам у нагоді. Успіхів!  
Редакційна колегія електронного бюлетеня “Ключ до фінансування від ТЦК”. 

 
Зміст 

Новини 
фінансування  

Грантові програми міжнародних та іноземних донорів 

 Фонд майбутнього України. Перший грантовий конкурс 
«Інтелектуальний капітал України». 

 USAID. Проект «Справедливе правосуддя». Річна грантова 
програма «Посилення ролі громадських організацій у здійсненні 
моніторингу стану судової реформи та у її підтримці». 

 Фонд «Think Tank». Грантовий конкурс на розвиток аналітичних 
центрів 

 Регіональні та місцеві грантові програми  

 Конкурс міні-грантів для громадських організацій Харківської та 
Сумської областей від Сумського обласного комітету молодіжних 
організацій. 

Вони працюють 
для Вас  

Програма міжнародної технічної допомоги Європейського Союзу 

Поради щодо 
розподілу 
повноважень між 
співробітниками 

Розділяй і володарюй! 
 

 

  



 

Новини фінансування 
 

Грантові програми міжнародних та іноземних донорів 
 

Фонд майбутнього України 
  

Перший грантовий конкурс «Інтелектуальний капітал України» 

Фонд майбутнього України був створений 31 липня 2013 року для підтримки та реалізації 
програм, наукових та дослідницьких проектів у сферах: інтелектуальної політики, досліджень та 
проектів майбутнього, футурології, молодіжної політики (підтримка інтелектуального розвитку 
молоді), розвитку міст і систем розселення, інноваційної освіти, розвитку комунікаційних та 
інформаційних технологій. 

Метою проведення Конкурсу у 2013 році є підтримка проектів, орієнтованих на підвищення і 
створення інтелектуального капіталу України, приєднання України до світових інтелектуальних 
процесів. 

Тематичні пріоритети конкурсу: 

 Майбутнє України в мінливому світі 

 Майбутнє міст, осель і систем розселення 

 Нове мислення для нового світу 

 Освіта майбутнього 

 Суспільство майбутнього та його інші цінності 

 Здоров'я і довголіття 

 Мистецтво для майбутнього 

 Постіндустріальні економічні системи 

 Інформаційні технології: майбутнє в сучасному світі 

 Технології, що змінюють світ 
 

Принципи проведення Конкурсу: 

 підтримка довготривалих проектів та таких, які прогнозовано демонструватимуть 
стабільний розвиток; 

 підтримка унікальних проектів світового рівня; 

 підтримка проектів, які створюють нові ідеї та унікальні події, або адаптують 
міжнародний досвід, теорії та методики, мають технології для застосування на території 
України; 

 підтримка проектів, що забезпечують зв'язок поколінь - осмисленого використання знань 
і досвіду попередніх поколінь для створення майбутнього; 

 підтримка партнерських проектів, котрі розвивають інтелектуальне партнерство як в 
межах України, так і на міжнародному рівні. 

 
Вимоги до проектних заявок: 

 заявки подаються в електронному вигляді (згідно з запропонованими шаблонами, 
файлами форматами в .doc, .xls, .pdf ), на електронну адресу Секретаріату Конкурсу (при 
архівації : zip, rar) або безпосередньо на веб-сторінці Конкурсу; 

 заявки подаються окремими файловими пакетами трьома мовами – українською, 
російською та англійською; 

 заявки повинні мати наступну структуру: 
a. Аплікаційна Анкета Заявника, відповідно до форми розробленої Секретаріатом 

Конкурсу (скорочена форма) 



 

b. Резюме проекту (не більше 1500 знаків) містить: постановку проблеми, спосіб її 
вирішення, короткий опис проекту, очікувані результати, попередній досвід 
заявника і партнерів, ключові суми бюджету проекту 

c. Графік реалізації проекту 
d. Бюджет проекту 

Пріоритет у підтримці буде наданий проектам, що демонструють можливість стабільного 
розвитку після завершення фінансування з боку Фонду. 
 
Розмір грантів 
Конкурсні заявки можуть містити запит на будь-який обґрунтований розмір гранту для реалізації 
проекту в діапазоні від 100 000 до 8 000 000 гривень. 
 
Термін реалізації проектів 
Проекти, що подаються на Конкурс, мають бути реалізовані в період не більше 3-х років.  
 
Останній термін подання проектної заявки: 3 лютого 2014 року. (Термін подачі заявок буде 
пролонговано). 
 
Контакти: 
З усіх питань щодо Конкурсу звертайтеся за адресами: info@future-ukraine.org.ua , grants@future-
ukraine.org.ua  
 
Детальне оголошення про конкурс та форму проектної заявки можна завантажити тут: 
http://grants.future-ukraine.org.ua/pro-konkurs/umovi/  
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USAID. Проект «Справедливе правосуддя» 
 

Річна грантова програма 
«Посилення ролі громадських організацій у здійсненні моніторингу стану 

судової реформи та у її підтримці» 
 
Проект «Cправедливе правосуддя» фінансується Агентством США з міжнародного розвитку 
(USAID) і працює в Україні з жовтня 2011 року. Проект розроблений з метою продовжити 
ініціативи, впроваджені проектом USAID «Україна: верховенство права (UROL), який діяв з 2006 
по 2011 рік. 
 
Проект USAID «Справедливе правосуддя» запрошує українські неприбуткові організації подати 
заявку на участь у конкурсному відборі для впровадження багатосторонньої програми, 
спрямованої на залучення громадянського суспільства та української громадськості до процесу 
судової реформи в Україні.    
 
Мета програми: посилення ролі громадських організацій у здійсненні моніторингу стану та 
підтримці ходу і змісту проведення судової реформи.  
 
Завдання програми: підтримка ініціатив громадських організацій, які працюють по тематиці у 
галузі верховенства права, пов’язаній із судовою системою, з яких обиратимуться найкращі 
пропозиції. 
Пріоритети програми:  

 громадські організації можуть подавати пропозиції в галузі верховенства права, пов’язані 
із судовою та конституційною реформою; 

 заявники можуть пропонувати власні заходи, ідеї та підходи. 
 
Проект USAID «Справедливе правосуддя» планує надання не більше ніж 8 грантів  на загальну 
суму 2 040 000 гривень.  
 
Mаксимальна сума гранту: не може перевищувати 250 000 гривень.  
 
Термін виконання проекту: не може перевищувати 2 років (всі проекти мають бути завершені 
не пізніше 30 червня 2016 р). Очікується, що отримувач гранту покриє до 10 % витрат від 
загальної вартості запропонованого проекту за рахунок власних коштів або ресурсів. 
 
Термін подання конкурсних пропозицій: з 20 листопада 2013 року до 20 листопада 2014 
року. Отримані пропозиції (концепції) будуть розглядатися раз на місяць. Пакет документів 
для подання заявки слід надсилати в офіс Проекту USAID «Справедливе правосуддя» 
протягом зазначеного вище терміну.   
 
Детальне оголошення про конкурс та форми документів можна завантажити тут: 
http://www.fair.org.ua/index.php/ua/index/tender_single/82 
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Фонд «Think Tank»  
 

Конкурс грантів на організаційний розвиток аналітичних центрів 
 
Фундація «Відкрите Суспільство» в межах своєї програми «Think Tank Фонд» оголошує 
конкурс проектних заявок на розвиток незалежних, впливових аналітичних центрів, які 
працюють в Албанії, Вірменії, Азербайджані, Боснії і Герцеговині, Грузії, Косово, Македонії, 
Молдові, Чорногорії, Сербії та Україні. 

 
Що вважається аналітичним центром? 
Відбір претендентів на участь у грантовому конкурсі відбуватиметься на основі такого 
визначення аналітичного центру: аналітичні центри – це  незалежні дослідницькі центри 
державної/місцевої політики, в яких працюють фахівці з різних галузей державної/місцевої 
політки, досліджують широкий спектр питань державної та місцевої політики, надають 
рекомендації виробникам політики. Академічні дослідницькі та консалтингові центри, 
підрозділи аналізу політик політичних партій не можуть брати участь у цьому конкурсі. 
 
Які аналітичні центри можуть бути підтримані в межах цього конкурсу? 
Підтримуватимуться аналітичні центри, які зосереджені на питаннях: 

 дослідження і розвитку громадянського суспільства; 

 сприяння процесам демократизації в суспільстві.  

 
Грант на організаційний розвиток означає: 
Підтримка в розвитку грантера в трьох сферах: якість аналітичних продуктів, комунікаційні та 
адвокаті спроможність, внутрішньорганізаційний розвиток та врядування. 
 
Грантова підтримка спрямовується на розбудову сильних аналітичних центрів, які спроможні 
продукувати високоякісні продукти з аналізу політики та поширювати їх серед широкого кола 
заінтересованих груп. 
 
Право на отримання гранту мають організації, що відповідають таким критеріям: 
 

 Бути юридично зареєстрованим аналітичним центром (у форматі громадського 
об’єднання) в Албанії, Вірменії, Азербайджану, Боснії і Герцеговини, Грузії, Косово, 
Македонії, Молдови, Чорногорії, Сербії, Україні. 

 Існування не менше 24 місяців; 

 Відповідність визначенню аналітичного центру; 

 Використання в дослідженнях підходу, заснованого на залученості груп інтересів, 
стейкхолдерів; 

 Проведення повноцінних досліджень та проведення подальших тематичних публічних 
дебатів на їх основі, позиціювання себе як співрозмовника у комунікації з урядом 

 
Не будуть підтримуватися: 
 

 Аналітичні центри, які отримували від Фонду «Think Tank» гранти протягом останніх 
шести років; 

 Заявки, які не передбачають розвитку грантера в трьох сферах: якість аналітичних 
продуктів, комунікаційні та адвокаті спроможність, внутрішньорганізаційний розвиток та 
врядування 

 Тематичні проекти та підтримка поточних досліджень з аналізу політики; 

 академічні дослідження, стипендії та стипендії,  

 разові акції ( майстерня , семінар , конференція ) 



 

 дослідження в галузі мистецтва і природознавства 

 проекти технічної допомоги або надання технічної допомоги державним установам 
 
 
Як подати заявку? 
Кандидати на участь у конкурсі повинні завантажити аплікаційну форму на сайті: 
http://bit.ly/ttfapply  
 
 
Термін подання проектних заявок: до 14 лютого 2014 року. 

 
Заявки приймаються:  
Інститут відкритого суспільства 
E-mail: ttf_applications@opensocietyfoundations.org  
Тел.: +36 1 882 3210 
Факс: +36 1 882 3101 
 
Детальне оголошення про грантовий конкурс та аплікаційні форми документів можна 
завантажити тут: http://bit.ly/ttfapply  
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Регіональні та місцеві грантові програми 
 

Сумський обласний комітет молодіжних організацій 
 

Конкурс міні-грантів для громадських організацій Харківської та  
Сумської областей 

 
Сумський обласний комітет молодіжних організацій (СОКМО) заснований 11 квітня 1997 
року. Головною метою діяльності комітету є розробка та втілення в життя окремих заходів, 
проектів та програм, спрямованих на захист прав та соціальну адаптацію молоді та залучення 
молодих громадян в державотворчий процес та становлення громадянського суспільства. 
 
1 листопада 2013 року розпочав свою роботу проект «Школа громадської активності» за 
фінансової підтримки NED, який реалізується Сумським обласним комітететом молодіжних 
організацій. В рамках проекту буде проведено ряд заходів,серед яких конкурс міні-грантів. 
 
Мета конкурсу: надати підтримку представникам громадських організацій-початківців у 
написанні та реалізації цікавих соціальних проектів, спрямованих на розвиток Мережі 
громадських організацій, підтримці локальних ініціатив, обміну позитивним досвідом роботи 
організацій. 
 
Умови конкурсу: заявки приймаються виключно від зареєстрованих за законодавством України 
громадських організацій, які мають банківських рахунок і діють на території Сумської та 
Харківської областей. Перевага надаватиметься районним або селищним організаціям. 
 
Пріоритети конкурсу: 

 активізація локальної громади; 

 розвиток міжсекторної співпраці громадських організацій на місцевому рівні; 

 сприяння розвитку мережі громадських організацій. 
 

Не розглядатимуться проекти: 

 від приватних осіб, політичних і незареєстрованих організацій; 

 підтриманих іншими спонсорами; 

 бюджет яких перевищує 700 доларів США; 

 проекти, що не відповідають тематиці конкурсу. 
 

Термін подачі заявок: до 31 січня 2014 року включно. Заявка на грант потрібно надсилати на 
електронну пошту: Luchaninova@ukr.net українською мовою. Сторінка з підписом та 
печаткою має бути продубльована в jpg форматі. У темі повідомлення вказувати «Конкурс міні-
грантів СОКМО» 
 
Оголошення результатів конкурсу: до 15 лютого 2014 року.  
Термін реалізації проектів: 1 березня – 15 вересня 2014 року, враховуючи звітній період. 
 
Контактна особа: 
Наталія Лучанінова  
тел.: +38 095 731-2988 
тел./факс:  +38 (0542) 77-0329 
 
Детальне оголошення про конкурс та форму заявки можна завантажити тут: 
http://molod.sumy.ua/novyny/molod/item/582-konkurs-mini-grantiv-dlya-gromadskyx-
organizaczij-xarkivskoyi-ta-sumskoyi-oblastej.html  
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Вони працюють для Вас 
Програма міжнародної технічної допомоги Європейського Союзу 

 
Програма міжнародної технічної допомоги Європейського Союзу 
 
Європарламент затвердив новий Європейський інструмент сусідства з бюджетом на 2014-2020 
рр. понад 15 млрд. євро. Рішення держав - членів ЄС з шести зовнішньополітичним фондам, 
передбачає новий Європейський інструмент сусідства (ЄІС) з фінансуванням понад 15 млрд. 
євро. Загальний обсяг фінансування по шести інструментам на період з 2014 по 2020 роки 
складає більше 51 млрд. євро, охоплює сусідні держави і країни - партнери, а також підготовку 
до вступу та підтримку дій із забезпечення миру , демократії та захисту прав людини. 
  
Європейська Комісія привітала результати голосування, заявивши, що це дозволить ЄС надалі 
займати лідируюче місце на світовій арені та просувати свої інтереси і цінності. 
   
Європейський інструмент сусідства був схвалений 618 голосами, проти 53,  8 утрималися. 
  
Спираючись на досягнення нинішнього Європейського інструменту сусідства та партнерства 
(ЄІСП ), ЄІС підтримуватиме зміцнення відносин з сусідніми країнами і приносити відчутну 
користь не тільки ЄС, але і його партнерам. Він надаватиме допомогу через програми 
двостороннього, багатонаціонального співробітництва, а також через програми прикордонного 
співробітництва (ПГС). Європейський парламент заявив, що його втручання означає, що 
витрати ЄС на зовнішньополітичні цілі будуть більш ефективними, дієвими і грунтуватимуться 
на більш детальному вивченні результатів зусиль країн у напрямі демократії. 
   
Новий Європейський інструмент сусідства (ЄІС): 
Відповідно до оновленої Політики сусідства, старт якої був даний в 2011 році , підтримка ЄІС 
буде зосереджена на наступних сферах: 

 Просування прав людини і верховенства закону, створення глибокої та стійкої демократії 
і розвиток процвітаючого громадянського суспільства; 

 Стійке всеосяжне економічне зростання, соціальний і територіальний розвиток, 
включаючи поступову інтеграцію у внутрішній ринок ЄС; 

 Мобільність і контакти між людьми , включаючи студентські обміни; 

 Регіональна інтеграція, включаючи програми прикордонного співробітництва. 
 
Бюджет з розбивкою за статтями 
Загальна сума, узгоджена для даного зовнішньополітичного пакета на 2014-2020 рр. становить 
51419000 євро: 

 Інструмент підготовки до вступу в ЄС: 11699000 євро; 

 Європейський інструмент сусідства (ЄІС): 15433000 євро; 

 Інструмент співробітництва в цілях розвитку: 19662000 євро; 

 Інструмент партнерства (ІП): 955 млн євро; 

 Інструмент підтримки миру і стабільності: 2339000 євро; 

 Європейський інструмент з демократії та прав людини (ЄІДПЛ) : 1333000 євро. 
 
Детальніше: http://eap-csf.eu/ru/about-csf-eap/our-role/  

  

http://eap-csf.eu/ru/about-csf-eap/our-role/


 

Використання викладених матеріалів в інших друкованих або електронних засобах 
інформації можливо лише з обов’язковим посиланням на джерело інформації: 
Електронний бюлетень «Ключ до фінансування від ТЦК» (Творчий Центр «ТЦК»).  
 
Над випуском працював: Іван Ледчак  
 
При підготовці цього випуску «Ключа до фінансування від ТЦК» було використано  
інформацію з таких джерел:  

http://grants.future-ukraine.org.ua/pro-konkurs/umovi/  
http://www.fair.org.ua/index.php/ua/index/tender_single/82 

http://bit.ly/ttfapply 
http://molod.sumy.ua/novyny/molod/item/582-konkurs-mini-grantiv-dlya-gromadskyx-organizaczij-

xarkivskoyi-ta-sumskoyi-oblastej.html 
http://eap-csf.eu/ru/about-csf-eap/our-role/ 

 

ВИ ВЖЕ ЗНАЙШЛИ ФІНАНСУВАННЯ? 
До нього веде вчасна інформація та наполеглива праця.  
 
Ви першими отримаєте інформацію про ресурси та можливості через «Ключ до фінансування 
від ТЦК».  
Якщо Ви ще не отримуєте бюлетень, оформити безкоштовну підписку можна надіславши на 
адресу ledchak@ccc.kiev.ua  запит, де необхідно вказати:  

 назву організації (якщо можливо); 

 контактну особу;  

 електронну адресу, на яку Ви бажаєте отримувати «Ключ до фінансування від ТЦК».  
Якщо Ви бажаєте відмовитись від отримання видання, будь ласка, надішліть лист-повідомлення.  
 
Якщо Ви бажаєте змінити електронну адресу, на яку Вам надходить «Ключ до фінансування від 
ТЦК» – надішліть лист-повідомлення, де необхідно вказати:  

 назву організації;  

 нову електронну адресу (на яку Ви бажаєте отримувати бюлетень); 

 стару електронну адресу (на яку Ви раніше отримували бюлетень).  
 
Якщо Ви бажаєте розмістити новини в «Ключі до фінансування від ТЦК», надішліть  
інформацію, яку Ви бажаєте розмістити.  
Якщо у Вас є побажання, або відгуки стосовно «Ключа до фінансування від ТЦК», напишіть нам 
про це.  
Якщо Ви отримали фінансування завдяки інформації розміщеній у «КДФ», напишіть нам про це.  
 
Контактна інформація:  
02140, Київ, Україна, проспект Бажана, 30, кв. 8  
тeл./факс: (38 044) 574-6411, (38 044) 574-6413  
Електронна скринька: ledchak@ccc.kiev.ua   
Інтернет сторінка: http://ccc-tck.org.ua/  
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